
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SENTRA PERSIAPAN 

 
Satuan Pendidikan  : TK kasih Ibu 
Kelas / Semester  : B/ II (dua) 
Tema    : Binatang 
Sub Tema   : Binatang Yang Dapat Terbang 
Topik    : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 
Pembelajaran ke  : 2  
Alokasi waktu   : 08.00 s.d  11.00 
Kompetinsi inti   : KI.1, KI.2, KI.3, KI.4 
Kompetensi Dasar  : 1.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 2.2, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 2.6, 3.15-4.15 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

- Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian 

- Anak dapat berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

- Mengembangkan rasa ingin tahu anak tentang hal baru 

- Anak dapat bereksplorasi melaui media tanah liat dan pasir 

- Melatih anak mempresentasikan berbagai macam benda dalam bentuk gambar atau 

tulisan  

- Anak mengenal lambang bilangan dan huruf 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 

Kegiatan Keterangan 

Pembukaan Kegiatan awal - Penyambutan  

- Kegiatan pagi 

 

Kegiatan 

berkumpul 

- Berkumpul saat lingkaran 

- Salam  dan doa. 

- Bernyanyi sesuai dengan topik 

pembelajaran 

- Menanyakan keadaan anak. 

- Menghitung  jumlah anak. 

- Mengenalkan aturan main yang 

akan dilakukan hari ini. 

 

Inti Pijakan 

sebelum 

bermain  

- Memperlihatkan APE kepada 

anak, tanya jawab untuk 

merangsang pengetahuan awal 

anak 

- Mengamati 

- Menanya 

Pijakan saat 

bermain 

- Anak mengamati bahan-bahan 

yang akan digunakan. 

- Mengamati 

- Menanya 

- Mengumpulkan 

informasi 



- Ada empat kegiatan main yang 

akan disediakan, anak memilih 

sesuai dengan minatnya 

1) Bermain dengan bantal multi 

guna 

2) Membentuk binatang angka 

dan huruf dengan 

menggunakan tanah liat dan 

pasir 

3) Bermain dengan 

memasangkan huruf 

4) Bermain kotak pintar 

- Menalar/ 

Mengasosiasi 

- Mengomunikasi 

kan 

 

 

Penutup Pijakan setelah 

bermain 

- Mengajak anak untuk beres-beres. 

- Mendukung anak untuk 

mengingat kembali pengalaman 

mainnya. 

- Menceritakan perasaan selama 

bermain. 

- Istirahat ( makan bersama) 

 

Kegiatan akhir - Diskusi tentang kegiatan satu hari 

- Penguatan, reward terhadap apa 

yang dilakukan anak. 

- Menyampaikan kegiatan yang 

akan dilakukan esok hari. 

- Kegiatan penenangan 

- Bernyanyi 

- Pesan dan doa sebelum pulang. 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama anak 

            

 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

 

 

3.1-4.1 

- Terbiasa 

mengucapkan 

kalimat 

pujian 

-Anak dapat 

berdo’a  

            

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melakukan 

gerakan mata 

dan tangan 

            



secara 

terkoordinasi 

Kognitif 2.2 

 

 

 

3.6-4.6 

- Memiliki 

rasa ingin 

tahu tentang 

hal baru 

Mengenal 

lambang 

bilangan 

            

Bahasa 3.12-4.12 - Mengenal 

bunyi huruf 

dan angka  

-meng 

hubungkan 

bunyi huruf 

dengan 

simbol, misal 

kupu-kupu 

            

Sosem 2.6 Mematuhi 

aturan di 

dalam kelas 

dan sekolah 

            

Seni 3.15-4.15 Membuat 

karya seni 

sesuai 

kreatifitas 

            

 

Keterangan  

BB : Belum Berkembang 
MB : Mulai Berkembang 
BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
BSB : Berkembang Sangat Baik 
 
 
                                                                                                                     Majene, 13  April 2021 
         Peserta seleksi PSP 
 
 

                                                                                                 Ulbiani 



  



 


